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 نمره ( 1)  جاهای خالی را با عبارت یا عدد مناسب پر کنید. -1
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باشد، اختلاف دو عدد را با استفاده از راهبرد  45نصف عدد دوم  اگر ثلث عددی با ربع عددی دیگر مساوی و مجموع عدد اول با -5

 نمره ( 5/1)  .رسم شکل  بدست آورید

 

 

 

 

 

 

 

 نمره ( 25/1. ) ام آن را بنویسیدnو جمله  تعداد مثلث های کوچک در شکل یازدهم را با استفاده از راهبرد الگویابی پیدا کنید -6

 

 

 

 

 

 
 

جمع آنها بیشترین مقدار ممکن است را با استفاده از راهبرد حدس و و حاصل 36ضرب آنها تفاضل دو عدد طبیعی که حاصل -7

 نمره (  1)  .آزمایش بدست آورید
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Aاگر  -10 zt x , B z x , C zt x         3 3 5  2 5 4  3 2 Aباشد، حاصل عبارت  1 B C  نمره (  5/1؟ ) را بدست آورید 

 

 

 

 

 

 

داشتند؛ اگر در سانس اول، نصف ظرفیت صندلی ها و در سانس دوم ثلث نفر در سانس های اول و دوم یک سینما حضور  400 -11

 نمره ( 25/1)  ظرفیت صندلی ها پر شده باشد، ظرفیت صندلی های این سینما چقدر است؟

 

 

 

 

 

 

ضافه کنیم، به ادیگر نقطه  5. اگر به تعداد نقاط، قرار داده و این نقاط را به یکدیگر وصل کرده ایمنقطه  10روی محیط یک دایره  -12

 نمره( 1)تعداد پاره خط ها چندتا اضافه می شود؟ 
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شکل روبرو اندازه ضلع مربع، عددی طبیعی است. کمترین مقدار مساحتی که این مربع می تواند داشته در  -13

 نمره ( 1؟ )باشد را بدست آورید

 

 

 

 

 

 

AEFمی باشد( اگر زاویه « تا»خط  EFمی زنیم ) « تا»قرار داده و  Bرا روی رأس  Dدر مستطیل شکل زیر رأس  -14 130  ،باشد

 نمره( 5/1)را بدست آورید.  ODFاندازه زاویه 

 

 

 

 

 

 

xoyدرجه هستند، ثابت کنید  toy 90و  xozدر شکل مقابل می دانیم زاویه های  -15 toz   نمره( 25/1باشد. )می 

 

 


